

22 ОКТ 1972

г. Казань

Газета №

ТЕАТР ЮНЫХ ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

Казанский театр юного зрителя открыл свой 38-й сезон.

На вопросы нашего корреспондента отвечает директор театра АЛЕКСАНДР АЛЕКСАНДРОВИЧ КИЧИГИН.

— Наше гастрольное лето было насыщено множеством впечатлений и встреч, открытий.

Гастроли открылись в Иванове, в городе первого в стране Совета рабочих депутатов. Поэтому мы особенно широко показали там свою основную тему — героико-патриотическую. Она была начата спектаклем «Драматическая песня».

У ивановцев она заслужила самую высокую оценку.

Затем последовал спектакль «Девочка и апрель»,

где свежо и трепетно предстала перед зрителем поэзия первой любви. За ней — комедия «Около 300 раз», пьеса «Московские каникулы» и другие постановки.

Большое внимание было уделено нами и детскому репертуару. С успехом прошли «Сын полка», «А Воробьев стекла не выбивал», «Приключения барона Мюнхгаузена в России», «Золушка». С особым удовольствием встретили дети пьесу-сказку «Ищи ветра в поле».

Много выездов, спектаклей, встреч было и в селах Ивановской области. За 20 дней гастролей театр посетили 20 тысяч зрителей — это достаточ-

но красноречивая цифра.

Коллектив недавно вернулся из Москвы, где наш спектакль «А Воробьев стекла не выбивал» снимался Центральным телевидением.

К 150-летию А. Н. Островского и к 300-летию русского театра будет поставлена малоизвестная пьеса «Комик XVII столетия» Островского.

— БЛИЗИТСЯ 50-ЛЕТИЕ НАШЕГО ГОСУДАРСТВА. КАКОВЫ ВАШИ ПЛАНЫ В СВЯЗИ С ЭТИМ ЮБИЛЕЕМ?

— Наша программа будет достаточно разнообразной. Она включит в себя и классическую драматургию, и современную тему. Будут в ней и пьесы местных авторов. В частности, И. Мазитов готовит для нас пьесу о героях Набережных Челнов.

В репертуар юбилейного года включены пьесы: эстонского драматурга Каутвера «Свой остров», «Находчивый юноша» («Шурале») Аппаковой, «15-я весна» Кузнецова, продолжающая нашу героико-патриотическую тему, «Прощание в июне» и новое интересное по фабуле произведение Хмелина и Шатрова «Дождь лил как из ведра».

Для детей заканчиваем сказку «Солнечный зайчик» Г. Мамлина. Для старшего школьного возраста поставим пьесу «Антонина», в зимние каникулы планируем показать пьесу Ю. Яковлева «Лев ушел из дома».

Надеемся, что новый сезон принесет нашему коллективу много новых радостей и творческого удовлетворения.